

金群利集團設獎學金 李銀芳讚照顧球員福利



▲第五十七届大马篮总/金群利元首杯全国男女篮球锦标赛共获得16支男女球队参赛。



▲陈桂发（前排右七）颁奖给女子组冠军柔佛队。



▲李银芳（前右八）颁奖给男子甲组冠军警察队。

（波德申7日讯）大马篮总副会长拿督李银芳指出，金群利集团执行董事经理拿督李典和认为我国球类运动要获得良好的发展，球会不单止要有个健全的组织，更重要的就是球员福利一定要获得优先照顾。

他说，也因为这个缘故，李典和在森州设立了金群利奖学金，所有要读书及认真练球的球员获得进入金群利球队，而读书费用都由金群利一手包办。

他于日前出席在沙巴山打根举办“第五十七届大马篮总/金群利元首杯全国男女篮球锦标赛”颁奖暨闭幕礼上，代表李典和主持闭幕礼时，这么表示。

考量球员未来

金群利集团也是这项球赛的主要赞助商，当天出席者有金群利集团董事陈桂发及各州球会代表。

李银芳表示，李典和认真考量到球员的未来，“一名球员能打上10年，而这20至30岁的十年就是球员最重要、辉煌的时间，但这十年奉献了给球运，球员往后怎么办？”

在闭幕礼前进行的男子甲组决赛及女子组决赛，由警察队称霸男子甲组冠军，女子组则由柔佛队夺得。

大马篮总选拔组也通过赛会挑选球员，并在初选国手名单中选出63名球员（35男28女），这批初选国手须于1月19日向大马篮总报到，展开为期3天的选拔活动。